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"2026- Aóo det Human smo Mex cano en et Estado de N1éx co"

NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO ABIERTO

25106/2026

'13:00 HORAS.

ORDEN DEL DIA

,I. 
L STA DE ASISTENC]A Y DECLARACION DEL QUORUM IEGAL.

2. -tC IRA \ APRJBA - ION DE- 4C A Dt- A Sl-YAC-S M Á DDIMIPA Sl=S ON OPDINÉ RrA Dt
CAB tDO.

3. ,tc-upA r aDpoBAclo\ D.l oRD.\ Dl= DA.

4. PRESENTAC ÓN OTT OICT¡¡¡EN DE LA COM SIÓN EDILIC]A DE REGTAMENTAC]ÓN MUN CIPAL

SOL CITANDO SE AUTORICEN tOS MANUALES DE PROCEDIMIENTOS SIGUIENTES: PARA LA

AUTORIZACIÓN PARA LA PODA, DERRIBO Y/O TRASPLANTE DE ÁRBOLES; PARA LA ATENCIéN A

QUEJAS CIUDADANAS EN MATERIA AMB¡ENIAI; PARA LA EXPEDICIóN DE LA CONSTANCIA DE

REGISTRO AL PADRÓN MUNICIPAL DE FUENÍES FIJAS; PARA LA INSCRIPCIóN AL MERCADO

JOVEN; PARA EL VISTO BUENO PARA EL CIERRE TEMPORAL DE CALLE Y/O CALLES; PARA tA
EXPEDICIóN DE LA CARTA DE LIBERACIóN PARA SERVICIO sOCIAL, PRÁCTICAS PROFESIONAI.ES

Y ESTADÍAS; Y PARA LA ATENCIóN E INFORMACIÓN A IOS CIUDADANOS.

5. PRLSTNTAC,ON DFI DCIAMT\ Dr I¡ COMISION I=DI ICA DI- AFG.AMEN'AC O\ ¡.¡-\CIPET

SOLICITANDO SE AUTORICE tA CONVOCATORIA PREMIO MUNICIPAL DE tA JUVENTUD 202ó.

"TALENTO QUE AVANZA".

ó. PRTS'NIAC ON DTL DICTAMTN DI- LA COMISION IDII ClA DF NOMENCLAT.RA V NLMFROS

OIICIATES DE ZINACANTEPEC SOTICITANDO SE AUTORICE LA NOMENCLATURA DEL ANDADOR

ET PI.AN. UBICADO EN SAN JUAN DE lAS HUERTAS, MUNICIPIO DE ZINACANTEPEC, ESTADO DE

MÉxrco.

7. PRESENTACIÓN DEL D CTAMEN DE LA COM]S ON ED]IICIA DE NOMENCTATURA Y NUMEROS

OFICIALES DE ZINACANTEPEC SOL]C TANDO SE AUTORICE tA NOMENCI.ATURA DEL ANDADOR

VISTAS DEL NEV,ADO, UBICADO EN EL BARRIO DE LA VERACRUZ DE LA CABECERA MUNICIPAI. DE

ZINACANTEPEC, ESTADO DE MÉXICO.

8. PRhSENTAC ON DI'' D,CTAMEN DT I A COMISION t DII ,CIA DE NOMI'NCt AI URA Y \, MFEOS

OFICIALES DE Z]NACANTEPEC SOLICITANDO SE AUTORICE LA NOMENCLATURA DET ANDADOR

ACACIAS, UBTCADO EN LA COTONIA EJIDAL SAN ANTONIO BUENAVISTA MUNICIPIO DE

NACANTEPEC, ESTADO DE MÉXICO.
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ENTACIÓN, ANÁLISIS Y

Z!T{ACAIITEPEE

STITUC ONAL, MANUET

DISCUSIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRES DENTE MUNIC]PAL

VILCHIS VIVEROS, SOLICITANDO 5E AUTORICE LA CUOTA DE

RÉAlpERAcróN poR LA tNscRtPctóN AL cuRso DE vERANo "LocuRA DE VERANo; MPÁD|".



'ro. pRESENTAC óN, ¡NÁLlsls v ¡ scuslóN DE LA PRoPUESTA DEL PRESIDENTE MUNIcIPAL

coNST TUCtoNAL. MANUEL vtLCHts vtvERos, soLtctTANDo sE AUToRIcE Ll ¡l.lrrcnactót¡ otL

coNsEJo MUNtctpAt oe ¡nor¡cclótl Y BTENESTAR ANTMAL DE ztNACANTEPEc.

i r. pnrsrNt,qclót t. ,cNtÁitsts y olscustóN DE tA PRoPUESTA DEL PRESIDENTE MUNIcIPAL

CONSTITUC ONAt, MANUET VITCH S VIVEROS, SOLICITANDO SE AUTORICE EL REGISTRO

CONTABTE Y ADMINI§TRATIVO DE" VEINTICUATRO BIENES INMUEBLES PROPIEDAD DEt

AyuNTAMtENTo DE ztNACANTEPEC, EsTADo oe mÉxtco.

lZ. pnrSrNtRClóN, ¡,NÁLIS S Y DISCUSION DE LA PROPUESTA DEL PRES DENTE MUN CIPAL

CONSTITUCLONAT, MANUEL VILCH]S VIVEROS, SOL CITANDO SE AUTORICE REMITIR A LA

co¡¡uslóN EDtuctA DE REGLAMENTAc¡óru ¡lut',lclrlL EL REGLAMENTo tNTERNo DE LA UNIDAB

DE TRANspARENctA pARA st¡ ;trv¡s¡óH v n¡¡Áitsls; Y PosTERloR rnesrtlreclót'¡ v

APROBACIóN POR EI CABItDO.

13. pARTtCtpACtóN p¡ LIS Y LOS CIUDADANOS DEL MUNICIPIO QUE ATENDIERON L,q

CONVOCATORTA REALIzADA PARA lA CelreneClóN DE ESTA NOVENA SeSlóru OnOlNlnlA Or

CABILDO ABIERTO, REGISTRANDO SU PARTICIPACIÓN ANTE LA SECRETARÍA DEL

AyuNTAMtENfO; EN CUMPLTMIENTO A tO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 28, PÁRRAFO SEXTO

DE LA IFY ORCÁ\ICA MI]\ICIPAL D'I I-5IADO DE MEY,CO.

,I4. 
ASUNTOS GENERALES.

15. CLAUSURA DE LA SESIÓN

TENT
IENTO OE ZINACANTEPEÚ

2025 - 2021
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"2026. Año deL Humanismo Mexicano en et Estádo de México"
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SECRETA DE AYg EHT&L AYUNTAMIENTO

C.c.p. Archlvo/mi.ltorio.

-

I f-F-. IL 
-=r- 

L

V¿ j sEc-rErania DEL
X* i tvuxtlul¡xro

I zHAcÁNTEDEc I

I ,ÚE-^-


